

SWEEP® supercleaner "all in one" legend 40 years!

Το "όλα σε ένα" θαυματουργό υγρό παντός καθαρισμού

"SWEEP" Το κλασικό πλέον απορρυπαντικό καθαριστικό γενικών & ειδικών χρήσεων.

Το ισχυρότερο & αποτελεσματικότερο καθαριστικό για όλες τις χρήσεις (τα πάντα όλα!).

ΕΙΔΙΚΟ ΓΙΑ ΔΥΣΚΟΛΟΥΣ ΡΙΠΟΥΣ: σκουριά, λάδι, γράσα, καρβουνίλες, μελάνη, αίμα κλπ.

Καθαρισμός ενδυμάτων στο χέρι, στο πλυντήριο, air condition, αυτοκινήτων, μηχανών, οικιακών συσκευών, σκευών μαγειρικής, χαλιών, πλακιδίων & μαρμάρων.



950ml



4 λίτρα



20 λίτρα

Δοκιμάστε το όπου δεν έχετε τα επιθυμητά αποτελέσματα και έχετε σηκώσει τα χέρια ψηλά!

ΑΔΙΑΛΥΤΟ (τα πάντα όλα): Είδη υγιεινής, είδη κουζίνας, εστίες κουζίνας, φούρνους (με ελαφρά προθέρμανση στους 50 C) κλπ.. Ρίχνετε λίγη ποσότητα SWEEP® και τρίβετε την επιφάνεια με το κατάλληλο πετσέτακι. Ξεβγάλετε, σκουπίστε με καθαρό πανί. Για αστραφτερά πιάτα, ποτήρια, ρίχνετε λίγες σταγόνες SWEEP® σε ένα σφουγγαράκι, πλένετε, ξεβγάλετε. Το SWEEP® διαλύει λάδια, γράσα, κρασί, αίμα, βιολογικά υγρά, πρασινάδα, κραγιόν, make up, αντιηλιακά, σκουριά, μούχλα, μελάνι, ξεραμένα λίπη, καρβουνίλες κλπ.

ΣΕ ΔΙΑΛΥΣΗ: Τοίχους, ταπετσαρίες, πόρτες, στόρια, φορμάικες, ηλεκτρικές συσκευές, πλαστικά σκεύη, μπιμπελό, πλαστικά και μεταλλικά έπιπλα, εξοπλισμός και συσκευές γραφείου, εργαλεία, μηχανήματα, αυτοκίνητα, δάπεδα Σε 1 κιλό νερό προσθέστε 2 φλιτζανάκια SWEEP® και καθαρίστε την επιφάνεια. Δεν χρειάζεται ξεβγάλμα. Σκουπίστε με στεγνό καθαρό πανί. Ασημικά, κοσμήματα: Εμβάψιστε ή ψεκάστε τα, ξεβγάλετε με ζεστό νερό, σκουπίστε με μαλακό και στεγνό καθαρό πανί.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ (τα πάντα όλα): Όλες οι επιφάνειες που πλένονται όπως δάπεδα, μωσαϊκά, μάρμαρα κλπ. σε 10 κιλά νερό προσθέστε 1/2 φλιτζανάκι SWEEP®, καθαρίζει και γυαλίζει τα δάπεδα. Το SWEEP® αδιάλυτο αφαιρεί την παλιά παρκετινή ή το στιλβωτικό.

Για λεκιασμένα ρούχα από μελάνι, σκουριά, γρασιδί, λάδι, αίμα, αντιηλιακά, make up κλπ. Σε 1kg νερό προσθέστε 2 φλιτζανάκια SWEEP®, ψεκάστε απευθείας στο λεκέ, τρίβετε ελαφρά, πλύνετε τα ρούχα όπως συνηθίζετε.

Όπου δεν ΠΙΠΤΕΙ ο απόλυτος καθαρισμός, ΠΙΠΤΕΙ το sweep!!

<p>ΓΡΗΓΟΡΑ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ-ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ</p> <p>ΚΑΘΙΣΤΟ ΕΙΝΑ ΥΓΙΕΝΟ, ΕΙΝΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ, ΕΣΤΙΕΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ, ΦΟΥΡΝΟΥΣ (ΜΕ ΕΛΑΦΡΑ ΠΡΟΘΕΡΜΑΝΣΗ ΣΤΟΥΣ 50 °C) Κ.Λ.Π. ΡΙΧΝΕΤΕ ΛΙΓΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ SWEEP ΚΑΙ ΤΡΙΒΕΤΕ ΤΗΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΜΕ ΤΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΠΕΤΣΕΤΑΚΙ. ΞΕΒΓΑΛΕΤΕ, ΣΚΟΥΠΙΣΤΕ ΜΕ ΚΑΘΑΡΟ ΠΑΝΙ. ΓΙΑ ΑΣΤΡΑΦΤΕΡΑ ΠΙΑΤΑ, ΠΟΤΗΡΙΑ ΡΙΧΝΕΤΕ ΛΙΓΕΣ ΣΤΑΓΟΝΕΣ SWEEP ΣΕ ΕΝΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΙ. ΠΛΕΝΕΤΕ, ΞΕΒΓΑΛΕΤΕ ΤΟ SWEEP ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΣΑΣ.</p> <p>ΣΕ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΟΙΧΟΥΣ, ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ, ΠΟΡΤΕΣ, ΣΤΟΡΙΑ, ΦΟΡΜΑΙΚΕΣ, ΨΥΓΕΙΑ, ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ, ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΣΚΕΥΗ, ΜΠΙΜΠΕΛΟ, ΧΤΕΝΕΣ, ΓΥΑΛΙΝΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΕΠΙΠΛΑ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ, ΕΡΓΑΛΕΙΑ, ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ, ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ, ΔΑΠΕΔΑ Σε 1 ΚΙΛΟ ΝΕΡΟ ΠΡΟΣΘΕΤΕ 2 ΦΛΙΤΖΑΝΑΚΙΑ SWEEP ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΤΕ ΤΗΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ. ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΞΕΒΓΑΛΜΑ. ΣΚΟΥΠΙΣΤΕ ΜΕ ΣΤΕΓΝΟ ΚΑΘΑΡΟ ΠΑΝΙ. ΑΣΗΜΙΚΑ, ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ: ΕΜΒΑΨΙΣΤΕ Η ΨΕΚΑΣΤΕ ΤΑ, ΞΕΒΓΑΛΕΤΕ ΜΕ ΖΕΣΤΟ ΝΕΡΟ, ΣΚΟΥΠΙΣΤΕ ΜΕ ΜΑΛΑΚΟ ΚΑΙ ΣΤΕΓΝΟ ΚΑΘΑΡΟ ΠΑΝΙ.</p> <p>ΓΕΝΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ ΠΟΥ ΠΛΕΝΟΝΤΑΙ ΟΠΩΣ ΔΑΠΕΔΑ, ΜΟΖΑΙΚΑ, ΜΑΡΜΑΡΑ Κ.Λ.Π. Σε 10 ΛΙΤΡΑ ΝΕΡΟ ΠΡΟΣΘΕΤΕ 25ml SWEEP. ΚΑΘΑΡΙΖΕΙ ΚΑΙ ΓΥΑΛΙΖΕΙ ΤΑ ΔΑΠΕΔΑ. ΤΟ SWEEP ΑΔΙΑΛΥΤΟ ΑΦΑΙΡΕΙ ΤΗ ΠΑΛΙΑ ΠΑΡΚΕΤΙΝΗ Η ΤΟ ΣΤΙΛΒΩΤΙΚΟ.</p> <p>ΣΕ ΠΕΤΣΕΤΑΚΙΑ (ΣΕ ΣΤΕΓΝΟ ΠΑΝΙ) ΣΥΝΕΤΑΞΤΕ Η ΜΕ ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΣΚΗΡΟΤΗΤΑΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΡΥΠΟΥ ΓΙΑ ΣΥΝΗΘΕΣ ΦΟΡΤΙΟ 4.5 Κg ΡΟΥΧΩΝ. ΓΙΑ ΛΕΚΙΑΣΜΕΝΑ ΡΟΥΧΑ, ΓΙΛΑΚΕΣ, ΜΑΝΤΙΛΙΑ Κ.Λ.Π. Σε 1 ΛΙΤΡΟ ΝΕΡΟ ΠΡΟΣΘΕΤΕ 25ml SWEEP. ΕΚΠΟΙΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΔΙΑΝΙΜΑ ΤΟΝ ΛΕΚΕ, ΤΡΙΒΕΤΕ ΕΛΑΦΡΑ, ΠΛΥΝΕΤΕ ΤΑ ΡΟΥΧΑ ΟΠΩΣ ΣΥΝΗΘΙΖΕΤΕ. ΡΟΥΧΑ ΣΤΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ. ΣΤΗΝ ΚΥΡΙΑ ΠΛΥΝΗ ΠΡΟΣΘΕΤΕ 25ml SWEEP ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΣΑΣ. ΤΟ SWEEP ΚΑΘΑΡΙΖΕΙ, ΠΡΟΒΕΛΥΚΑ ΖΩΝΤΑΝΕΥΕΙ ΤΑ ΧΡΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΛΕΥΚΑ, ΜΑΛΑΚΩΝΕΙ ΤΑ ΡΟΥΧΑ ΚΑΘΑΡΙΖΕΙ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΤΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΑΠΟ ΤΑ ΑΛΑΤΑ. ΡΟΥΧΑ ΣΤΟ ΧΕΡΙ. Σε 2 ΛΙΤΡΑ ΝΕΡΟ ΠΡΟΣΘΕΤΕ 50ml SWEEP ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΣΑΣ. ΜΟΥΚΕΥΝΕΤΕ ΤΑ ΡΟΥΧΑ ΣΑΣ, ΤΡΙΒΕΤΕ ΕΛΑΦΡΑ ΚΑΙ ΞΕΒΓΑΛΕΤΕ ΤΟ SWEEP ΣΕ ΔΙΑΝΙΜΗ ΚΑΘΑΡΙΖΕΙ ΧΑΛΙΑ, ΜΟΚΕΤΕΣ. ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΜΗΤΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕ ΤΩΝ ΡΟΥΧΩΝ ΑΚΟΜΟΥΘΕΤΕ ΠΙΣΤΑ ΤΙΣ ΟΜΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤΙΚΕΤΑΣ ΤΩΝ. ΣΥΣΤΑΣΗ: ΒΕΒΑΙΩΘΕΤΕ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΑΒΕΡΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΔΟΚΙΜΑΖΟΝΤΑΣ ΠΡΟΤΑ ΤΟ SWEEP ΣΕ ΕΝΑ ΜΗ ΕΜΒΑΝΕΣ ΣΗΜΕΙΟ. (1 φλιτζανάκι = 50 ml)</p>	<p>CLASSIC</p> <p>SWEEP®</p> <p>SUPERCLEANER ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ</p>	<p>CLASSIC</p> <p>SWEEP SUPERCLEANER ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ</p> <p>Προϊόν. Μετά κενό υλικό των C10-13 ολικού παραγόντων του Βενζοϋλοουλοφονικού οξέος. Μεταπυρηνικό δινιτρο πεντανοόξυ, Αιολικός, C12-14, αλοειδωμένες, θειικά, άλλα κενό.</p> <p>Επισήμανση βάση Παραρτήματος VII του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 648/2004: Παράγραφοι 6 και 7: - Ανομιές επιφανειακά οξεία κλάση του 5% - Φωσφορικές ενώσεις, τουλάχιστον 5% αλλά κλάση του 15%</p> <p>Κίνδυνος Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος Μπορεί να διαβρώσει μέταλλα</p> <p>Να φοράτε προστατευτικά γυαλιά/μάσκα αποφυγής προστασίας για το μέγεθος του κινδύνου. Σε περίπτωση ΕΠΑΡΣΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν επαφές επαφής αναζητήστε τους, ακόμη και ελαφρά. Συνεχίστε να ξεπλύνετε. Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΗΤΗΡΙΑΣΙΝ/Νερό. Εάν παρατηρήσει ερεθισμό του δέρματος: Συμβουλευτείτε/επισκεφθείτε γιατρό. Εάν υπάρχει κενό συμβόλη, να έχετε μαζί σας τον παρατηρητή του προϊόντος ή την ετικέτα. Μην αφήνετε από το χέρι. ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΗΤΗΡΙΑΣΙΝ: 210 7735777</p> <p>Δ. ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ 24 - ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΒΕΣΣΑΛΟΝΗΣ, ΤΚ 551 54 ΤΗΛ. 2510 423331 - FAX: 2510 449268 www.sweep.gr</p> <p>950 ml e</p>
--	--	--

SWEEP® supercleaner "all in one" legend 40 years!

Χρόνια τώρα εφαρμόζεται εγγυημένα σε πολλές διαφορετικές κατηγορίες επαγγελματών.

